

ЗВЕЗДА

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА
18 декабря
2020 года
№ 51
(10271)

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года

22 декабря – День герба и флага Ульяновской области

Уважаемые жители региона!

Именно герб и флаг являются бессменными символами Ульяновской области, которые отражают важную роль в становлении и развитии нашей страны, формировании богатого культурного и духовного, научного и технического наследия нашего Отечества. Герб и флаг Ульяновской области объединяют людей разных национальностей и вероисповеданий, политических взглядов.

Это праздник истинных патриотов своей малой родины, всех ульяновцев, которые трудятся на благо процветания родного региона. Светлый день объединяет героические достижения наших предков и те цели, которые нам всем вместе предстоит достичь.

Дорогие друзья! Поздравляю вас с нашим большим праздником! Желаю счастья, здоровья, успехов и благополучия во всем!

Губернатор
Ульяновской области
С.И. Морозов

Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район»!

Поздравляем Вас с Днём герба и флага Ульяновской области!

Герб и флаг Ульяновской области — не просто символы нашего региона. Это свидетельство богатейшей истории нашей области, нерушимости её исторических традиций. Они олицетворяют мощь и величие нашего региона, его славных трудовых подвигов и боевых побед, научных открытий и культурных достижений многих поколений ульяновцев.

День герба и флага Ульяновской области - праздник истинных патриотов своей малой родины, всех, кто осознает свою ответственность за собственный регион, честно трудится во имя его будущего.

В этот праздничный день желаем всем жителям Новомалыклинского района, мирной и благополучной жизни, крепкого здоровья, благополучия и успехов!

Глава МО
«Новомалыклинский район»
В.П. Крымкин
Глава администрации
МО «Новомалыклинский район»
А.Д. Пуреськина
Секретарь
Новомалыклинского
МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
А.Н.Альхименко

Подпишись на любимую газету!

Дорогие наши читатели! Декада подписчика продлена до 20 декабря.
Подписная цена на газету «Звезда» на первое полугодие 2021 года через отделения Почты России снижена.

Оформить подписку Вы можете в отделениях связи, у почтальонов, через мобильные приложения Почты России. Оставайтесь с нами.

НАШ ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: **П4810**

Нацпроекты

Капитальный ремонт многоквартирных домов

С 14 по 20 декабря на территории Ульяновской области по инициативе Губернатора С.И. Морозова проходит тематическая неделя национального проекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом РФ В.В. Путиным.

В рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ульяновской области, на 2014-2044 годы на территории МО «Новомалыклинский район» в 2020 году выполнен капитальный ремонт двух многоквартирных жилых домов. В доме №2 по ул. Зеленая в с. Новая Малыкла подрядной организацией выполнен капитальный ремонт систем водоснабжения, водоотведения и электроснабжения, отремонтированы подъезды, утеплен фасад здания. В доме № 7 по ул. Кооперативная в п. Станция Якушка выполнен капитальный ремонт системы электроснабжения и ремонт

подъезда.

«Подрядная организация ООО «Монтажник-Д» (директор В.В. Евстигнеев) выполнила ремонтные работы качественно и в установленные сроки. Все замечания жильцов устранялись по мере их поступления. В нашем доме отремонтированы инженерные коммуникации, благоустроены подъезды, утеплен фасад. Отремонтировано всё, кроме кровли. Она у нас находится в хорошем состоянии, поэтому жильцы решили не тратить на нее финансовые средства», - поделилась старшая по дому №2 по ул. Зеленая с. Новая Малыкла Юлия Коншина.

В 2021 году в МО «Но-

вомалыклинский район» запланирован капитальный ремонт еще двух многоквартирных домов – дома №21 по ул. Кооперативная в с. Новая Малыкла (ремонт системы водоотведения) и дома №5 по ул. Октябрьская в с. Средняя Якушка (ремонт фасада здания с утеплением).



Уважаемые сотрудники и ветераны органов ЗАГС!

Поздравляем Вас с профессиональным праздником!

Невозможно переоценить социальную значимость вашей работы. Благодаря вашему труду становятся полноправными членами общества новые граждане, регистрируются новые семьи - в этих важных и торжественных событиях вам отводится ответственная и почетная роль. На высоком уровне вами реализуются целевые программы.

18 декабря - День работников органов ЗАГС

Каждый работник ЗАГСа вносит свой личный вклад в построение правового государства и обеспечивает защиту прав и законных интересов граждан, что в настоящее время имеет приоритетное значение.

Спасибо Вам за самоотверженный труд и вашу доброту, за любовь к профессии и к людям, за способность сопереживать и душевную теплоту.

Желаем Вам успехов и достижений в ва-

шей важной и нужной профессии. Добра Вам и любви, мира и красоты!

Глава МО «Новомалыклинский район»
В.П. Крымкин
Глава администрации
МО «Новомалыклинский район»
А.Д. Пуреськина
Секретарь Новомалыклинского МО
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
А.Н.Альхименко

18 декабря в России профессиональный праздник отмечают все работники органов ЗАГС, чей ежедневный кропотливый труд, начинается с регистрации рождения нового гражданина страны и до самой последней записи в жизни человека. Поэтому сложно переоценить значение их труда в современном мире, как в масштабах государства, так и для каждого человека.



Работники ЗАГС завершили оцифровку документов

К 103-ей годовщине со дня образования органов ЗАГС отделом ЗАГС муниципального образования «Новомалыклинский район» завершены работы по переводу книг записей актов гражданского состояния с бумажного носителя в электронный формат. Эта работа велась на протяжении последних пяти лет.

«Всего в Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния по нашему архиву введено 125526 актов записей, начиная с 1926 года, - отметила начальник отдела ЗАГС администрации

МО «Новомалыклинский район» Мария Летушова. - Органами ЗАГС Ульяновской области всего введено более 5 миллионов актов записей. В нашем районе основной массив - это рождения, их число составило 63281, актов записей о смертях - 38508, о браке - 19628, о расторжении брака - 2157, перемена имени - 205, установление отцовства - 1564, усыновление - 183».

Оцифровка актов гражданского состояния, проведенная с целью создания Единого государственного реестра, дает возможность любому гражданину получить по-

вторный документ по месту обращения, независимо от места регистрации записи акта, без пересылки почтой заявления, что, безусловно, создает дополнительные удобства гражданам. Наличие актов записей в ЕГР ЗАГС также позволило гражданам, имеющим несовершеннолетних детей, получать пособия в период пандемии без подачи заявления.

История органов ЗАГС началась 18 декабря 1917 года. В этот день был подписан декрет «О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов состояния», в соответствии с которым юридические последствия за актами гражданского состояния признавались лишь в том случае, если они были зарегистрированы в государственных органах. Этот декрет стал первым законодательным актом молодой Советской республики в области семейного права, в котором, в частности, устанавливались принципы добровольности брака, равноправия супругов, равноправия детей, рожденных в браке и внебрачных.

«В 30-е годы прошлого столетия в Новомалыклинском районе регистрировалось более 2,5 тысяч рождений. Однако записи актов о смерти в этот же период показывают, что из десяти актов записей только две - люди старшего возраста, остальные - дети, это в среднем. Во время ВОВ в районе в три раза снизилось количество рождений, практически прекратились браки, увеличилось количество умерших, в основном это были люди с тяжелыми инфекционными заболеваниями», - поделилась интересными историческими фактами главный эксперт отдела ЗАГС Наталья Прохорова.

«Актовые записи хранят сведения о том, кто родился и где родился, но ничего не говорят о том, для чего человек родился», - точно подметил в свое время Ж.Ж. Руссо.

Весомый вклад в создание базы актов записей внесли ветераны отдела ЗАГС Новомалыклинского района, теперь уже бывшие начальники отдела, Захарова Л.Ф. и Шондина С.П., а также специалисты Жаркова А.Е. и Внукова Л.Н.

Редакция газеты «Звезда» поздравляет всех работников ЗАГС с профессиональным праздником. Желает крепкого здоровья, счастья и благополучия во всем!

22 декабря - День энергетика!**Уважаемые ветераны и работники энергетической отрасли!**

Примите искренние поздравления с Вашим профессиональным праздником!

В наше время трудно представить развитие экономики, нормальное функционирование организаций и предприятий, обеспечение комфорта и уюта жителей без ставших уже необходимыми и привычными теплом и светом.

Именно вашим трудом создаются и обеспечиваются эти столь нужные блага. От вашей компетентности, ответственности, инициативности зависит совершенствование со-

циальной инфраструктуры, улучшение безопасности, реализация экономического потенциала района, повышение качества жизни граждан.

Труд энергетиков заслуживает особого уважения и признательности. Высокие напряжения, круглосуточный график работы и повышенная ответственность – все это удел настоящего мужественных, преданных своему делу людей.

Выражаем Вам благодарность за добросовестную работу, высокий профессионализм. Желаем Вам здоровья и благополучия, безаварийной работы и успехов в нелегком, но таком необходимом труде!

22 декабря – день образования Пенсионного фонда Российской Федерации!

Сегодня Пенсионный Фонд РФ представляет собой крупнейшую государственную структуру, оказывающую услуги в области социального обеспечения населения.

Уважаемые сотрудники и ветераны Пенсионного фонда!

На протяжении многих лет вы делаете большое и нужное людям дело, четко обеспечивая назначение и выплату пенсий, социальных пособий. Вам вверены судьбы самой уважаемой части населения – старшего поколения. Это накладывает на всех вас особую ответственность. Растёт количество социальных выплат, совершенствуется законодательство, появляются новые направления деятельности Пенсионного фонда, и всегда сотрудники пенсионной службы справ-

ляются с поставленными задачами качественно и своевременно.

Примите самые искренние и теплые поздравления и слова благодарности за нелегкий, но чрезвычайно важный труд, высокий профессионализм и внимательное отношение к людям.

Желаем Вам здоровья, благополучия и успехов!

Глава МО «Новомалыклинский район»

В.П. Крымкин

Глава администрации МО «Новомалыклинский район»

А.Д. Пурескина

Секретарь Новомалыклинского

МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

А.Н.Альхименко

Инцидент-менеджмент**Жалоба на плохое качество воды**

В адрес Губернатора Ульяновской области С.И. Морозова поступила жалоба от жителей многоквартирного дома №1 по ул. Октябрьская в селе Средняя Якушка на плохое качество воды. В ней указывается, что «вода в населенном пункте с запахом болота и пить ее невозможно».

Во вторник, 15 декабря, по поручению Губернатора Ульяновской области С.И. Морозова, был организован комиссионный осмотр системы водоснабжения села Средняя Якушка с участием жителей, заместителя Министра энергетики, жилищно-коммунального комплекса и городской среды Ульяновской области по проектному развитию и энергетике Дмитрия Куварина, куратора Новомалыклинского района Юрия Казакова, первого заместителя главы администрации МО «Новомалыклинский район» Алексея Будылёва, главы администрации МО «Среднеякушкинское сельское поселение» Гаяса Карымова и представителя ресурсно-снабжающей организации Павла Янгильдина.

По результатам осмотра установлено, что запах в системе водоснабжения возникает по причине застоя воды в крайней точке тупиковой системы водоснабжения, в которой расположены шесть многоквартирных домов по ул. Октябрьская, по причине низкого водозабора и высокого содержания природного железа в воде.

В ходе визуального осмотра установле-



но, что вода в системе централизованного водоснабжения села прозрачная, без дополнительных примесей.

Для проведения исследования воды на соответствие ее санитарным требованиям были отобраны три пробы воды: на водозаборной скважине, из водозаборной колонки по ул. Полевая, а также из водопроводной системы дома №1 по ул. Октябрьская. Взятые пробы воды переданы для проведения анализа в сертифицированную лабораторию УМУП «Ульяновскводоканал». Результаты будут получены 18 декабря.

Для оперативного устранения застойных явлений в системе водоснабжения в срок до 19 декабря будет выполнена промывка системы водоснабжения села путем пролива воды из системы водоснабжения на рельеф местности. Работы будут выполнены силами ТСЖ «Дубрава».

В весенне-летний период для устранения застойных явлений в системе водоснабжения необходимо будет выполнить закольцовку водопроводной системы.

Год памяти и славы**В Ульяновской области открыли памятник Герою России Дмитрию Кожемякину**

Торжественное мероприятие состоялось 9 декабря. Монумент разместили во дворе средней школы №48 регионального центра.

«Сегодня мы открываем памятник Герою Российской Федерации, командиру разведывательного взвода, который входил в состав шестой роты, гвардии лейтенанту Дмитрию Сергеевичу Кожемякину. Именно здесь, в ульяновской школе №48, будущий герой учился до седьмого класса. На прославленной симбирской-ульяновской земле юноша начал постигать науку любви к Родине, тут началось становление его характера – героического, железного, негибаемого, который затем привёл его в Рязанское высшее командное училище ВДВ, потом – в знаменитый Псковскую дивизию и, наконец, на пылающий Кавказ. Вот уже 20 лет прошло с того дня, когда на высоте 776 метров девятност-

тановили свыше 2,5 тысяч отъявленных головорезов, которые шли, чтобы убивать простых людей, уничтожать Россию. Шестую роту псковских десантников называют символом современной России, а гвардии лейтенанта Дмитрия Кожемякина считают одной из ключевых фигур того легендарного боя. Сегодня мы в очередной раз склоняем голову – перед ним и перед всеми нашими героями, которые отдали свои жизни, заслонив своей грудью Родину», – сказал Губернатор Сергей Морозов.

Дмитрий Кожемякин родился в Ульяновске, средняя школа №48, где он учился, носит его имя. Погиб 11 марта 2000 года во время Второй чеченской войны. За мужество и героизм, проявленные при выполнении воинского долга, гвардии лейтенанту Указом Президента Владимира Путина посмертно присвоено звание Героя Российской Федерации.



Памятник Дмитрию Кожемякину открыт по инициативе Фонда поддержки семей погибших и пострадавших в вооруженных конфликтах и уволенных в запас военнослужащих «Памяти 6-ой роты» при сотрудничестве с администрацией школы.

Общество**Стопкоронавирус****Звонки по всем вопросам, связанным с коронавирусом, принимаются по номеру 122**

По бесплатному короткому номеру 122 жители региона могут обратиться по всем вопросам, связанным с COVID-19.

Напомним, в Ульяновской области заработал единый колл-центр. Распоряжение о создании новой службы 27 ноября подписал Губернатор Сергей Морозов. Новый региональный колл-центр был запущен по поручению Президента России Владимира Путина.

Бесплатный короткий номер помогает получить жителям оперативные разъяснения по всем волнующим вопросам, связанным с COVID-19. В работу колл-центра также интегрированы и ведомственные горячие линии. При необходимости специалисты новой службы могут перевести звонок в региональное Министерство здравоохранения, Ми-

нистерство семейной, демографической политики и социального благополучия и другие ведомства, если этого требуется для решения вопроса обратившегося. Например, при невозможности дозвониться до поликлиники с помощью колл-центра будет решаться проблема записи на приём к врачу.

Звонки по всем вопросам, связанным с коронавирусом, теперь принимаются по номеру 122. К примеру, наши бабушки и дедушки, а также люди, вынужденные находиться на самоизоляции в силу проблем со здоровьем, могут обратиться в новый колл-центр за помощью в доставке продуктов и лекарств. Служба также подключена к платформе обратной связи. Это позволяет обеспечить оперативную доставку жалоб и обращений жителей до министерств и ведомств, контролировать решение по каждому поступившему сообщению.

О начале вакцинации против COVID-19

В декабре начинается массовая вакцинация против COVID-19. Об этом объявил Президент РФ Владимир Путин. На аппаратном совещании Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов объявил о начале вакцинации в Ульяновской области. О начале вакцинации в Новомалыклинском районе мы попросили рассказать и.о. главного врача районной больницы Олега Александровича Котельникова.

Корр.: Олег Александрович, когда ожидается поступление первой партии вакцины в районную больницу?

О.А.: Первая партия вакцины «Спутник V», согласно плану, должна поступить 24 декабря.

Корр.: Кто в первую очередь будет проходить вакцинацию?

О.А.: В первую группу вакцинируемых войдут медицинские работники, наиболее подверженные риску заражения коронавирусной инфекцией, в количестве 20 человек. Предварительно проводится обследование пациентов на наличие противопоказаний.

Корр.: Могут ли вакцинироваться лица, переболевшие COVID-19?

О.А.: Переболевшие могут вакциниро-



ваться не ранее чем через 6 месяцев после перенесенного заболевания, но с предварительным проведением дополнительного обследования. Хотелось бы обратиться ко всем жителям Новомалыклинского района, желающим получить вакцинацию от COVID-19. В связи с плановым поступлением вакцины от COVID-19 и формированием списка пациентов, просьба обращаться через регистратуру больницы по номеру 8(84232)-2-23-25 для записи на вакцинацию и формирования графика вакцинации.

Более подробную информацию о проведении вакцинации можно будет получить у своих участковых врачей-терапевтов или по телефону региональной информационной службы 122.

В центре внимания – коронавирусная инфекция

Под председательством главы администрации района Анастасии Пурескиной состоялось очередное заседание оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения covid-19 на территории района.

Рассмотрена эпидемиологическая ситуация (изменения за 10 дней). Доложено о принятых мерах по дезинфекции помещений в МОУ Высококолковская СОШ и в МОУ Старотюгальбургинская ООШ, в связи с ростом случаев заболеваний ОРВИ. Проанализирована работа Ватсап приемной ГУЗ Новомалыклинская РБ (количество поступивших звонков и сообщений, тематика вопросов, принятые меры). Доложено о результатах работы мониторинговых групп по соблюдению ограничительных мероприятий.

Соблюдается режим проветривания, кварцевания помещений. Учебные классы/группы оснащены обеззараживателями воздуха. Всего закуплено 272 штуки рециркуляторов. Средства индивидуальной защиты, дезинфицирующие средства имеются в достаточном количестве.

Все меры по недопущению коронавирусной инфекции соблюдаются

В целях профилактики и предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции в образовательных организациях МО «Новомалыклинский район» проводится обязательный «утренний фильтр» с проведением термометрии с целью выявления больных и своевременной их изоляции. Соблюдается масочный режим. Проводится качественная ежедневная уборка помещений с применением дезинфицирующих средств, уделяется особое внимание дезинфекции дверных ручек, выключателей, поручней, пе-

рил, контактных поверхностей.

Соблюдается режим проветривания, кварцевания помещений. Учебные классы/группы оснащены обеззараживателями воздуха. Всего закуплено 272 штуки рециркуляторов. Средства индивидуальной защиты, дезинфицирующие средства имеются в достаточном количестве.

Проводятся разъяснительные работы с обучающимися о правилах гигиены и мерах профилактики острыми респираторными вирусными заболеваниями, гриппом и новой коронавирусной инфекцией (covid-19).

Каждое утро информация по заболеваемости детей в школах и садах передается в МУ Управление образования. При ухудшении эпидемиологической ситуации класс переводят на дистанционное обучение.

Ковид-больные, которые лечатся дома, начали получать бесплатные лекарства

Как мы уже писали, подписано распоряжение Министерства здравоохранения Ульяновской области №1875н, согласно которому определен порядок выдачи льготных лекарственных препаратов для лечения COVID-19.

В ГУЗ Новомалыклинская районная больница отпуск бесплатных лекарственных препаратов начался со 2 декабря. На 17 декабря 11 больных COVID-19, находящихся на амбулаторном лечении, уже получили бесплатные лекарства.

Напомним, бесплатные лекарственные препараты выдаются тем пациентам, которые впервые заболели коронавирусной инфекцией. Если заболевание протекает в тяжелой форме и диагноз поставлен с

первичного приема, то врач назначает бесплатные льготные препараты с первого дня лечения. Если диагноз: коронавирусная инфекция поставлена на последующих приемах врача после лабораторного подтверждения, то назначение льготных препаратов происходит со следующего приема. Лекарственные препараты на дом больным доставляет лечащий врач или волонтеры. Пациентам нужно только распечатать в документе, подтвердив тем самым, что они получили доставленные лекарственные препараты.

По всем вопросам, касающимся назначения лекарственных препаратов, необходимо обращаться в регистратуру по телефону 2-23-25.

Понедельник, 21 декабря

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:15).

Вторник, 22 декабря

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:15).

Среда, 23 декабря

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:15).

Четверг, 24 декабря

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:15).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-23:15).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-23:15).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-23:15).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-23:15).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6:15-23:15).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6:15-23:15).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6:15-23:15).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6:15-23:15).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

Нацпроект "Здравоохранение"

Модернизация первичного звена здравоохранения в регионе

Президент России Владимир Путин еще в июне этого года призвал начать и довести до конца работу по улучшению качества работы первичного звена в системе здравоохранения с учетом того опыта, который был получен в период эпидемии коронавируса.

Глава государства напомнил, что здравоохранение было в числе приоритетных национальных проектов еще в начале 2000-х годов. "Именно тогда в поликлиники и больницы стало поступать новое оборудование, новая техника, без

помощь современным медицинским оборудованием для оказания медицинской помощи с учетом особых потребностей инвалидов и других групп населения с ограниченными возможностями здоровья;

- устранение дефицита кадров в первичном звене здравоохранения и повышение уровня их квалификации;
- приоритет профилактики при оказании первичной медико-санитарной помощи.

Территориальное планирование размещения медицинских организаций

На территории региона расположено 1005 населенных пунктов, в том числе 75 населенных пунктов с численностью населения менее 100 человек, два из которых расположены в Новомалыклинском районе. Для оказания медпомощи проживающим здесь людям закупается 21 передвижной фельдшерско-акушерский пункт. 10 населенных пунктов с низкой доступностью численностью населения от 100 до 2000 человек расположены в Чердаклинском районе. В 2022 году планируется развертывание на станции Бряндино врачебной амбулатории. В оставшихся населенных пунктах первичная врачебная медпомощь будет осуществляться путем выездов врачебных бригад.

Структура здравоохранения Ульяновской области

В нее входят 40 государственных медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь прикрепленно-

Структура здравоохранения Ульяновской области

му населению в рамках территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (39 Мо подведомственных Министерству здравоохранения Ульяновской области и ФГБУЗ «КБ№172 ФМБА России»).

21 районная больница (поликлиники, 24 врачебные амбулато-

рии, 486 ФАПов, 20 офисов врача общей практики), 5 самостоятельных поликлиник для оказания медицинской помощи взрослому населению, 1 стоматологическая поликлиника.

Модернизация материально-технической базы

Модернизация зданий и сооружений

686 зданий, оказывающих первичную медико-санитарную помощь (451 здание находится в государственной собственности в оперативном управлении государственных медицинских организаций). Средний процент износа зданий в городских учреждениях – 50,5% (поликлиники, обслуживающие детское население – 44,5%, поликлиники, обслуживающие взрослое население – 55,8, 6%). Средний процент износа зданий в районных учреждениях – 74,1%.

Строительство 47 объектов на сумму 490 034,99 тыс. рублей: 2021 год – 15 ФАП, 2022 год – 5 ФАП 1 ВА, 2023 год – 2 ФАП.

Капитальный ремонт 43 объектов на сумму 1 417 261,791 тыс. рублей:

2021 год – завершится ремонт 2 поликлинических подразделений и 1 ФАП, начнется ремонт 3 поликлинических подразделений и 2 поликлиник.

2022 год – завершится ремонт 2 поликлинических подразделений, будет осуществляться ремонт в 2 поликлинических подразделениях и 4 поликлиниках.

2023 год – завершится ремонт 1 поликлиники и 4 поликлинических подразделений, а также будет осуществляться ремонт в 8 поликлинических подразделениях и 4 поликлиниках.

Все объекты в рамках капитального ремонта будут приведены к стандарту «Новой медицинской организации».

В ГУЗ Новомалыклинская РБ – капитальный ремонт ФАП в с. Абдреево в 2021 году.

Обновление медицинского оборудования

Доля крупного диагностического оборудования со сроком эксплуатации свыше 10 лет за последний год увеличилась с 60,2% до 62,3%. Приобретено 320 единиц медицинского оборудования. Дооснащение 68 единицами оборудования (в 2021 году – 4 единицы, в 2022 году – 3 единицы, в 2023 году – 1 единица) и переоснащение 252 единицами оборудования (в 2021 году – 26 единиц, в 2022 году – 20 единиц, в 2023 году – 9 единиц) на общую сумму 1 296 800,0 тыс. рублей.

Приобретение медицинского автотранспорта

Приобретение 86 единиц транспорта на сумму 75 390,0 тыс. рублей. 57 единиц для доставки пациентов в медицинские организации, 29 единиц для доставки медработников до места жительства пациентов. Общее финансовое обеспечение региональной программы 3 279 486,782 тыс. рублей.

Кадровое обеспечение системы здравоохранения

Она включает в себя: мероприятия по переходу на новую систему оплаты труда, предоставление служебного жилья, увеличение количества мест для поступления в образовательные организации среднего медицинского образования на 30%, переформатирование работы с молодыми специалистами.

Год памяти и славы

Здоровья и благополучия на долгие годы

В Год памяти и славы, объявленный в России Президентом Владимиром Путиным, мы продолжаем на страницах нашей газеты рассказывать о наших земляках, отстоявших в годы Великой Отечественной войны нашу страну, её будущее – ветеранах, детях войны, тружениках тыла...

15 декабря отметила 85-летний юбилей жительница села Александровка Татьяна Степановна Кудашова, имеющая статус «Дети войны», ветеран труда Ульяновской области.

Родилась и выросла Татьяна Степановна в селе Старая Бесовка, в семье рядовых тружеников. Отец – Степан Герасимович Барышников – всю жизнь проработал столяром. Мать – Евдокия Петровна Барышниковна – все годы трудилась в колхозе. Дома тоже было небольшое хозяйство. Но управлялись с трудом. Постоянно были заняты на работе в колхозе. Работали буквально от темна до темна. Кроме Татьяны, у супругов Барышниковых была еще одна дочь и два сына, которых с детства они приучили к нелегкому крестьянскому труду.

Татьяна Степановна, как и все дети войны, испытала на себе тяготы и лишения фронтовых лет. Когда узнали о Великой Победе, было пролито много слез. Это были и слезы радости, и слезы горя.

Через 10 лет после окончания войны, в июне 1955 года, Татьяна Степановна вышла замуж за видного в то время парня, тракториста колхоза «Красный Октябрь» Нико-



лая Ивановича Кудашова. Переехала на постоянное место жительства в село Александровка. Десять лет работала уборщицей в сельской школе, а затем до самой пенсии – продавцом в магазине товаров повседневного спроса. С мужем Николаем Ивановичем (ныне покойным) воспитали пятерых детей, которые подарили им восьмерых внуков и одиннадцать правнуков.

Татьяна Степановна всегда рада общению с детьми и внуками, а в правнуках она просто души не чаёт. Всякий раз с нетерпением ожидает новой встречи с ними. К радости счастливой бабули, они о ней никогда не забывают.

С прошедшим юбилеем Вас, Татьяна Степановна! Здоровья, мира, добра, благополучия и внимания близких людей на долгие годы!

Светлана ОДАЕВА



ТОС «Черемшан» получил президентский грант

Об этом стало известно после подведения итогов второго конкурса Фонда президентских грантов среди некоммерческих организаций, реализующих социально значимые проекты.

На данный конкурс от территориальных общественных самоуправлений Ульяновской области было подано 32 проекта. В результате строгого отбора победили четыре ТОС Ульяновской области.

Победителем в грантовом направлении «Охрана здоровья граждан, пропаганда здорового образа жизни» стал ТОС «Черемшан» (село Старая Бесовка) с проектом «Создание спортивного клуба «Бодрячок». Размер гранта – 495 275,00 рублей.

«В июне мы стали победителями конкурса Фонда президентских грантов и в сжатые сроки, благодаря помощи главы администрации Новомалыклинского района А.Д.Пуреськиной, которая помогла нам найти подрядчика, поддержке главы администрации Среднесантимирского сельского поселения К.Г.Хайретдинова и администратора с. Старая Бесовка А.А.Вечкутова, сумели полностью реализовать проект», – поделилась в разговоре руководитель ТОС «Черемшан» А.А. Айдарова.

На средства гранта отремонтировано помещение в сельском клубе, установлен санузел, приобретен спортивный инвентарь. Идея создания спортивного клуба «Бодрячок» принадлежит его руководителю – пенсионерке Наташе Алексеевне Андреевой, некогда переехавшей в Старую Бесовку на постоянное место жительства из города Самары.

«Она очень хотела создать такой клуб и создала его. Наташа – сильный руководитель. Сама раз-

работала программой занятий. Сначала граждане пенсионного и предпенсионного возраста вместе с ней занимались дыхательной гимнастикой по Александре Стрельниковой, являющейся хорошей профилактикой заболеваний

дыхательной системы в условиях пандемии, затем увлеклись скандинавской ходьбой и фитнесом», – пояснила Анна Александровна.

Спортивный клуб «Бодрячок» для граждан пенсионного и предпенсионного возраста размещен на базе центра активного долголетия «Встреча», расположенного на территории ТОС «Черемшан». В рамках работы спортивного клуба созданы группы скандинавской ходьбы, оздоровительной гимнастики для граждан пожилого возраста. Здесь проходят лекции и беседы о здоровом образе жизни, спортивные мероприятия. Члены спортивного клуба 2 раза в неделю бесплатно посещают «Бодрячок» в свободное время для поддержания здоровья и сохранения активности. Десять человек, соблюдая социальную дистанцию (1,5 м), занимаются в спортзале, оставшаяся часть участников клуба, которым на дом выданы палки для скандинавской ходьбы, парами занимаются на улице северной ходьбой.

Уникальность проекта заключается в том, что большинство граждан впервые испытали на себе эффект от занятий лечебной физкультурой и занятий скандинавской ходьбой, что положительно сказалось на их самочувствии.

Территориальное общественное самоуправление (ТОС) является наиболее эффективной формой реализации гражданских инициатив на местном уровне, способствующей формированию гражданской активности населения. Неслучайно Президент РФ Владимир Путин в одном из своих выступлений отметил, что только при постоянном, неформальном, заинтересованном общении с жителями можно узнать, почувствовать, что их действительно волнует, и вместе с гражданами добиваться решения насущных задач, строить планы развития.

Светлана ОДАЕВА



которой, к стати говоря, и в период эпидемии было бы не обойтись», – отметил он. "Сейчас нам надо обязательно идти вперед, опираясь на тот опыт, который мы получили в том числе в ходе борьбы с коронавирусом", – подчеркнул президент. "В Ульяновской области утверждена программа модернизации первичного звена здравоохранения. Проведен большой анализ имеющегося оборудования, транспорта, состояния поликлиник, фельдшерско-акушерских пунктов и амбулатории даже в самых маленьких селах. Программа очень объемная и затронет все муниципалитеты. Также мы утвердим единый стандарт работы поликлиник в современных условиях, которые продиктовала пандемия», – сказал Губернатор Сергей Морозов в ходе тематического совещания 12 декабря.

Основными принципами региональной программы являются:

- организация оказания медицинской помощи с приближением к месту жительства, месту обучения или работы исходя из потребностей всех групп населения с учетом трехуровневой системы оказания медицинской помощи;
- организация оказания медицинской помощи с приближением к месту жительства, месту обучения или работы исходя из потребностей всех групп населения с учетом трехуровневой системы оказания медицинской помощи;
- оснащение медицинских организаций, на базе которых оказывается первичная медико-санитарная



му населению в рамках территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи (39 Мо подведомственных Министерству здравоохранения Ульяновской области и ФГБУЗ «КБ№172 ФМБА России»).

21 районная больница (поликлиники, 24 врачебные амбулато-



Формирование муниципального бюджета продолжается

Финансовая поддержка из федерального центра для Ульяновской области в 2021 году составит 18,2 млрд рублей. Соответствующие поправки внесены в проект главного финансового документа страны.

Согласно принятому бюджету Ульяновской области финансовая помощь из федерального центра составит 15,5 млрд рублей. В середине ноября в рамках подготовки ко второму чтению федерального бюджета были подготовлены поправки, увеличивающие объем ассигнований для Ульяновской области. Также дополнительные бюджетные трансферты были утверждены в ходе окончательного третьего чтения. Напомним, 25 ноября главный финансовый документ Ульяновской области на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов принят в Законодательном Собрании во втором чтении.

В Новомалыклинском районе продолжается формирование муниципального бюджета на предстоящий период с учетом расставленных Губернатором Ульяновской области Сергеем Морозовым приоритетов, выполнения всех социальных обязательств и реализации национальных целей развития, обозначенных Президентом РФ Владимиром Путиным.

Напомним, 20 ноября на заседании районного Совета депутатов состоялось в первом чтении обсуждение и принятие доходной части бюджета МО «Новомалыклинский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. Публичные слушания по проекту бюджета района прошли 8 декабря. 18 декабря рассматривается проект расходной части бюджета МО «Новомалыклинский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

«Проект бюджета МО «Новомалыклинский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов сформирован с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики, с учетом прогноза социально-экономического развития района. Всего доходов на 2021 год запланировано 323601,714 тыс. руб. Рост к первоначальному бюджету 2020 года составляет 112,6%. Расходы также составили 323601,714 тыс. руб. Собственные доходы составляют 13,3%, безвозмездные поступления с областного бюджета 86,7%, - пояснила начальник Управления финансов МО «Новомалыклинский район» Светлана Леонтьева. - В проекте бюджета МО «Новомалыклинский район» безвозмездные поступления планируются в сумме 280488,1 тыс. руб., из них дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности и дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета в сумме 90028,7 тыс. рублей. Субсидии планируются в сумме 80090,6 тыс. руб. Сумма субвенций - 104326,8 тыс. руб. Субсидии и субвенции добавляются в



течение года».

Проект доходной части бюджета МО «Новомалыклинский район» по расчетам Управления финансов определен по налоговым и неналоговым поступлениям на 2021 год в сумме 43 116,6 тыс. руб., на 2022 год - в сумме 44 782,4 тыс. руб., на 2023 год - в сумме 46 378,3 тыс. руб.

Общий объем расходов муниципального бюджета на 2021 год составляет 323601,7 тыс. руб., против первоначально утвержденного бюджета на 2020 год, запланирован с повышением на 36268,8 тыс. рублей или на 112,6 процента. На 2022 год - 255256,7 тыс. руб., на 2023 год - 294329,6 тыс. руб. Бюджет МО «Новомалыклинский район» сохраняет социальную направленность. Удельный вес этих расходов в общей сумме расходов бюджета МО «Новомалыклинский район» на 2021 год составляет 72,5%, или 234345,1 тыс. руб.

По разделу национальная экономика запланировано 37612,7 тыс. руб. или 11,6% от всех расходов бюджета. По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» бюджетные ассигнования запланированы на 2021 год в сумме 21522,7 тыс. руб. (6,6%). Из этой суммы 5105,0 тыс. руб. в рамках муниципальных программ. Расходы по разделу «Образование» запланированы на 2021 год в общей сумме 176160,3 тыс. руб. (54,5%). В целом по разделу «Социальная политика» расходы определены на 2021 год в сумме 28331,4 тыс. руб. (8,7%). Расходы по разделу «Культура и кинематография» определены в сумме 21446,6 тыс. руб. - 6,6% всех расходов.

Цифра номера

1 901,90 тыс. рублей поступило в Новомалыклинский район на ремонт и содержание автомобильных дорог из Министерства транспорта Ульяновской области

1 млн руб. направлено на ремонт дороги по ул. Полевая в с. Нижняя Якушка (ИП Ибрагимов А.И.)

543 776,62 руб. - на ремонт автодороги по ул. Колхозная в с. Старая Бесовка (ООО «ДОРСТРОЙПЛЮС»)

358 092,28 руб. - на ремонт дорожного покрытия дороги по ул. Элеваторная в п. Станция Якушка (ООО «ДОРСТРОЙПЛЮС»)

Проект поддержки местных инициатив



Хоккейной площадке быть!

Актив молодежи принимал участие в Проекте Поддержки Местных Инициатив (ППМИ) с предложением установить хоккейную площадку в 2021 году в селе Новая Малыкла.

Социологический опрос и исследование показало, что действительно в селе Новая Малыкла существует проблема проведения зимнего досуга взрослых и детей на открытом воздухе. Для решения этой проблемы актив молодежи, заручившись поддержкой местного населения, сформировал проектную команду и вошел в состав пилотных муниципальных образований для обучения в рамках ППМИ.

Благодаря содействию Молодежного правительства Ульяновской области заявка набрала достаточное количество баллов, чтобы войти в состав победителей конкурса и заручиться финансовой поддержкой.

Итоги 2020 года - планы на 2021 год



с. Новая Малыкла

Благоустройство

Итоги проведения мероприятий в сфере благоустройства в 2020 году и перспективы на 2021 год в муниципальном образовании «Новомалыклинский район»

Одним из приоритетных вопросов в работе МО «Новомалыклинский район» является благоустройство и санитарное состояние прилегающих территорий. Основная работа направлена на работу с населением и руководителями предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности по содержанию прилегающих к территории землепользования или здания территории, ремонт и обновление фасадов, устройство контейнерных площадок для сбора твердых бытовых отходов, ликвидацию несанкционированных свалок, ремонт улично-дорожной сети, озеленение.

В текущем году в рамках ведомственного проекта «Благоустройство сельских территорий» государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» на территории МО «Новомалыклинский район» реализовано 18 проектов, в том числе 7 проектов по благоустройству общественных пространств в селах: Новая Малыкла, Новочеремшанск, Высокий Колок на общую сумму 6011 тыс. рублей, 5 проектов по обустройству контейнерных площадок в селах: Абдреево, Средняя Якушка, Верхняя Якушка, Нижняя Якушка, Старая Малыкла на общую сумму 1193,4 тыс.



памятнику из тротуарной плитки.

В рамках проекта «Народный парк» установлена детская площадка в с. Старая Малыкла. За счет средств местного бюджета по муниципальной программе «Развитие строительства и архитектуры» подпрограммы «Создание комфортной среды в МО «Новомалыклинский район» в 2019-2023 годах» были приобретены и установлены детские площадки в с. Старая Куликовка и с. Средний Сантимир.

предприятия, организации, учреждения, «Мой любимый дворик», «Лучшая частная усадьба», Лучший цветник». Участников с каждым годом становится все больше и больше, а это цветущие ухоженные парадники, ухоженные придомовые и прилегающие территории. Благодарим всех участников конкурсов по благоустройству за активное участие и хочется, чтобы они не останавливались на достигнутом, совершенствовали идеи в оформлении территории.

В перспективе на 2021 год в рамках ведомственного проекта «Благоустройство сельских территорий» государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» Губернатором Ульяновской области С.И. Морозовым обозначено приоритетное направление по модернизации уличного освещения. Работы по уличному освещению будут проведены в селах: Старая Куликовка, Елховый Куст, Старая Бесовка, Старый Сантимир, Средний Сантимир, Старая Тюгальбуга.

В рамках муниципальных программ по благоустройству сельских поселений запланировано: изготовление и установка въездной стелы в п. Станция Якушка; ремонт ограждения «Народного парка» в с. Средняя Якушка; устройство ограждения детской площадки в с. Старая Малыкла; ремонт малых архитектурных форм, элементов детской площадки в парках и скверах с. Новочеремшанск, с. Вороний Куст; приобретение и установка детской площадки в с. Новая Бесовка, Станция Якушка, Старая Тюгальбуга.

Запланированы работы по ремонту внутриквартальных дорог (около МКД) в селах: Новочеремшанск, Новая Малыкла, Станция Якушка. Средства предусмотрены в бюджете Ульяновской области в сумме 5 млн. рублей.



Парк Молодежный с. Высокий Колок

рублей, 6 проектов по модернизации наружных сетей уличного освещения в селах: Старая Куликовка, Станция Якушка, Эчкаюн, Средний Сантимир, Старая Бесовка, Старая Тюгальбуга на общую сумму 2301,5 тыс. руб..

В рамках государственной программы Ульяновской области «Развитие строительства и архитектуры в Ульяновской области» отремонтированы памятники Ленина в с. Новая Малыкла, с. Новочеремшанск, с. Верхняя Якушка и с. Абдреево на общую сумму 336,2 тыс. руб.

В рамках реализации социального проекта «Сквер Патриот» в парке Победы с. Новочеремшанск проведена работа по монтажу стелы «В память мужеству и доблести ветеранов всех войн СССР и России после 1945 года» силами ветеранов Боевого братства и жителей с. Новочеремшанск.

В п. Станция Якушка на спонсорские средства ПАО НК «РуссНефть» проведена замена памятника погибшим воинам на новую стелу с облицовкой постамента и укладкой брусчатки перед памятником.

В с. Старый Сантимир наряду с косметическим ремонтом памятника погибшим воинам были проведены работы по облицовки площадки вокруг памятника и дорожки к



Контейнерная площадка с. Средняя Якушка

Пятница, 25 декабря

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Доброе утро', 'Жить здорово!', 'Горячий лед'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ералаш', 'М/с Спирит', 'Психологини'.

Суббота, 26 декабря

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Хоккей. Молодежный чемпионат мира 2021', 'Доброе утро'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ералаш', 'М/с Тролли', 'М/с Три кота'.

Воскресенье, 27 декабря

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Х/ф СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ', 'Играй, гармонь любимая!'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Ералаш', 'М/с Тролли', 'М/с Три кота'.

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Утро России', 'Вести', 'О самом главном'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'TNT. Best', 'TNT. Gold', 'Битва дизайнеров'.

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Утро России', 'Вести', 'Местное время'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'TNT. Best', 'TNT Music', 'TNT. Gold'.

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Х/ф КОРОЛЕВА ЛЬДА', 'Х/ф СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'TNT. Best', 'TNT. Gold', 'Битва дизайнеров'.

НТВ

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Т/с ЮРИСТЫ', 'Утро. Самое лучшее', 'Сегодня'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Военная тайна', 'Документальный проект'.

НТВ

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Х/ф ГЕНИЙ', 'Сегодня', 'С Говим с Алексеем'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Невероятно интересные истории', 'М/ф Полярный экспресс'.

НТВ

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Х/ф ДЕВУШКА БЕЗ АДРЕСА', 'Центральное телевидение'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Т/с МЕЧ', 'Добров в эфире', 'Военная тайна'.

РОССИЯ K

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Библейский сюжет', 'Мультифильм', 'Х/ф ДОЧЕНЬКА'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like '7.00, 9.55, 13.00, 14.45, 16.30, 18.55, 21.55'.

РОССИЯ K

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Смешанные единоборства. One FC', 'Х/ф ПОЛЕТ НАЧИНАЕТСЯ С ЗЕМЛИ'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Смешанные единоборства. One FC', 'Х/ф ПОЛЕТ НАЧИНАЕТСЯ С ЗЕМЛИ'.

РОССИЯ K

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Х/ф МУЛЬТФИЛЬМ', 'Х/ф ПОЛЕТ НАЧИНАЕТСЯ С ЗЕМЛИ'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'Хоккей. Чемпионат мира. Молодежные сборные'.

Решением Совета депутатов МО «Новомалыклинский район» от 20.11.2020 №22/46 «О принятии части полномочий по решению вопросов местного значения на 2021 год»...

Осуществление контроля за исполнением бюджета сельского поселения (пункт 1 части 1 статьи 14 Федерального закона № 131-ФЗ).

Осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения в части рассмотрения вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих...

Решением Совета депутатов МО «Новомалыклинский район» от 20.11.2020 №22/47 и 22/48 «О передаче части полномочий по решению вопросов местного значения на 2021 год»...

Дорожная деятельность (в части содержания дорог: проведение в течение года комплекса работ по уходу за дорогой, дорожными сооружениями и полосой отвода...

Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования...

Предоставление помещений для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику замещающему должность участкового уполномоченного полиции (пункт 33.1 части 1 статьи 14 Федерального закона № 131-ФЗ).

Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья (пункт 24 части 1 статьи 15 Федерального закона № 131-ФЗ).

Во исполнения выше названных решений между администрацией МО «Новомалыклинский район» заключены соглашения по передаче и приему части полномочий по решению вопросов местного значения...

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ВЫСОКОКОЛКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Решение № 25/37 О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Высококолковское сельское поселение» № 24/29 от 13.11.2020 года

Руководствуясь главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»...

1. Внести изменения в решение Совета депутатов муниципального образования «Высококолковское сельское поселение» от 13.11.2020 года № 24/29 «Об установлении ставок налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Высококолковское сельское поселение» на 2021 год»:

1.1. Пункт 3 решения Совета депутатов муниципального образования «Высококолковское сельское поселение» от 13.11.2020 года № 24/29 «Об установлении ставок налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Высококолковское сельское поселение» на 2021 год» изложить в следующей редакции:

«3. Установить налоговые ставки в соответствии с пунктами 2,3 статьи 406 главы 32 Налогового кодекса Российской Федерации в размере:

3.1. 0,1 процента в отношении: - жилых домов, частей жилых домов, квартир, частей квартир, комнат;

- объектов незавершенного строительства в случае, если проектируемым назначением таких объектов является жилой дом;

- единичных недвижимых комплексов, в состав которых входит хотя бы один жилой дом;

- гаражей и машино-мест, в том числе расположенных в объектах налогообложения, указанных в п.п. 3.2 настоящего пункта;

3.2. 2 процентов в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

3.3. 0,5 процента в отношении прочих объектов налогообложения.»

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Звезда» и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования в телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу по истечению одного месяца после его официального опубликования и распространяется на отношения, возникшие с 01.01.2021 года.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Высококолковское сельское поселение» Зотов С.А.



Всероссийский историко-образовательный форум «Парад эпох»

В Ульяновской области прошел Всероссийский историко-образовательный форум «Парад эпох». Торжественное открытие состоялось в медиа-центре ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова». Участников форума напутствовали организаторы Форума и представители региональной власти.



В течение двух дней в рамках историко-образовательного форума «Парад эпох» можно было принять участие в работе в группах, образовательном блоке, направленном на повышение личностных и профессиональных навыков лидеров и активистов студенческих объединений, реализующих историко-образовательные проекты, сессиях, направленных на повышение личностных и профессиональных навыков лидеров и активистов студенческих объединений, реализующих историко-образовательные проекты, встречах с представителями клубов военно-исторической реконструкции и поисковых объединений.

В рамках историко-образовательного форума «Парад эпох» Хорунжий Владимир Лукьянов - руководитель клуба «Боевые Искусст-

ва Кавалерии» вместе с руководителем Ульяновского регионального отделения ООД Альбертом Исхаковым провели своеобразный занимательный исторический урок среди учащихся строительного колледжа г. Ульяновска.

Участники форума посетили Ульяновский краеведческий музей, где в честь присвоения городу Ульяновска звания «Город трудовой доблести» открылась экспозиция, рассказывающая о трудовых и боевых подвигах ульяновцев в годы Великой Отечественной войны.

Руководитель программы «Патриот и гражданин» Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи» Олег Ярошенко: «Радуется такое внимание молодых людей к нашей истории, готовность изучать и применять знания на практике. «Парад эпох», безусловно, нужное и важное мероприятие, способное пробудить и развить чувство патриотизма в подрастающем поколении».

Председатель Ульяновской областной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи» Сергей Терехин: «Основной темой форума в году 75-летию Победы в Великой Отечественной войне была выбрана роль исторических реконструкций, поисковой работы и игровых технологий в деле воспитания у подрастающего поколения интереса к изучению истории страны и родного края. Мы считаем, что такие технологии могут пробудить у детей и молодежи интерес к погружению в исторические страни-

Год памяти и славы

цы нашей Родины и тем самым подвигнут их к деятельности по сохранению памяти о подвигах наших предков в отстаивании независимости Отечества, исторической справедливости».

В этом году проведение форума поддержало Ульяновское региональное отделение Российского военно-исторического общества.

Ректор Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова, Председатель Ульяновского регионального отделения Российского военно-исторического общества Игорь Петрищев: «Российское военно-историческое общество содействует изучению российской военной истории и противодействию попыткам её искажения. Общество объединяет и координирует деятельности организаций и лиц, занимающихся изучением военной истории или содействующих расширению военно-исторических знаний через реконструкции героических событий истории России, поисковое движение, образовательные программы историко-патриотической направленности. Мы всецело поддерживаем такой формат патриотического воспитания как историко-образовательный форум «Парад эпох» и рады продолжить сотрудничать в этом деле с Российским Союзом Молодежи для создания, апробации и продвижения лучших региональных и федеральных практик в сфере изучения историко-культурного наследия».

Целью Форума является развитие и укрепление основ патриотического воспитания, стимулирование у молодежи интереса к изучению исторического и военно-исторического наследия России.

Задачами Форума является совершенствование работы клубов исторической реконструкции, вовлечение молодежи в работу клубов исторической реконструкции, повышение уровня методической подготовки специалистов и руководителей клубов исторической реконструкции в сфере патриотического воспитания и изучения исторического наследия России.

Правительство региона, Федерация профсоюзов и объединения работодателей заключили соответствующее Соглашение. Документ подписан 11 декабря на заседании областной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Для работников внебюджетного сектора экономики и среднего предпринимательства минимальный размер ежемесячной заработной платы составит 14800 рублей в месяц. Для работников организаций, учреждённых Ульяновской областью или муниципальными образованиями, а также для работников малого предпринимательства минимум в 12130 рублей установлен федеральным законом «О минимальном размере оплаты труда». Действие соглашения не распространяется на организации, финансируемые из федерального бюджета.

«Мы продолжим создавать новые рабочие места. Еще одна важная задача - сохранить уже существующие и это возможно при активной финансовой поддержке со стороны государства. Поэтому 2 октября был принят уникальный закон о молодом специалисте. Мы приняли активное участие в реализации национального проекта «Демография», инициированного Президентом РФ В.В. Путиным, в рамках которого обучено почти 2,5 тысячи граждан. Еще из положительных моментов этого года - успех в борьбе с задолженностью заработной платы. Сейчас как никогда раньше важно поддержать уровень доходов граждан. Четвёртое направление нашей работы касается поддержки всех слабозащищенных слоёв населения - безработных, семей с детьми, пожилых людей. Очень важно, что не только органы власти принимают на себя заботу об окружающих. У нас есть социально-ответственные организации, которые не замыкаются на производственных задачах, но и заботятся о коллективе, а также продолжают заниматься благоотво-

В регионе МРОТ увеличится с 2021 года

рительностью и участвуют в жизни региона», - сказал Губернатор Сергей Морозов.

Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Ульяновской области заключается с 2016 года. Оно устанавливает повышенный размер минимальной зарплаты на территории региона по сравнению с показателем по стране.

На заседании комиссии обсудили ситуацию на рынке труда в условиях пандемии. По данным Агентства по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области за четыре месяца выдано более 20 тысяч направлений на работу, с начала года при содействии органов службы занятости трудоустроено свыше 15 тысяч безработных граждан.

«Такие высокие результаты достигнуты благодаря верно принятым мерам. Мы полностью ушли в онлайн. В работу службы были внедрены такие мероприятия, как онлайн ярмарка вакансий и марафон занятости во всех муниципалитетах Ульяновской области. Также мы установили прямой диалог с работодателями в онлайн. Наш профессиональный психолог проводит вебинары с соискателями на тему, как пройти видеособеседование с работодателем, а при необходимости сопровождает кандидата на этапах онлайн отбора», - рассказала руководитель ведомства Светлана Дронова

Серьезные изменения произошли на рынке труда Новомалыклинского района в условиях распространения новой коронавирусной инфекции. За период с 1 апреля по 1 сентября уровень безработицы вырос с 0,4% до 3,95%. В настоящее время, по данным Кадрового Центра Ульяновской области в Новомалыклинском рай-

Регион

22 декабря в 13.30 проводит выездной личный прием граждан

Пурескина Анастасия Дмитриевна,
глава администрации МО «Новомалыклинский район», по адресу: с.Эчкаюк, ул.Молодёжная, д. 16. Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51.**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

21 декабря с 14.00 до 15.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Альхименко Александр Николаевич,
Первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район». Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51.**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

21 декабря с 13.00 до 14.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Коопера-

тивная, д.30, проводит личный приём граждан

Сабазде Тимур Виссарионович,
Начальник управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства, строительства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район».

«Прямая телефонная линия!»

23 декабря с 10-00 до 11-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Пурескина Анастасия Дмитриевна,
Глава администрации МО «Новомалыклинский район». **Тел. 2-20-50**

24 декабря с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Заруцкая Ольга Сергеевна,
Начальник отдела по делам культуры, досуга населения и дел молодежи администрации МО «Новомалыклинский район». **Тел. 2-12-84**

КУПИМ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, ЗЕМЕЛЬНЫЕ ПАИ (ДОЛИ) ДЛЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА (большой площади!).
Присылайте кадастровые номера.
Цену предлагаем после осмотра участка.
8-902-375-01-01 (СМС, Viber, WhatsApp)

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ
для воды кольца различного диаметра
8-927-032-83-63
ОГРН 3116650310031

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ
для работы в г. Москва.
Вахтовый метод 14/14, 28/14, есть возможность подработки.
Зарплата без задержек.
1400-2000 руб./сутки.
8-968-472-20-15
ИНН 312206042170

Ритуальные услуги в Новой Малыкле и районе. Оказываем полный комплекс услуг. Большой ассортимент товара. Оформление документов, справка на пособие бесплатно. Недорого. Круглосуточно.
Тел.: 8-937-453-67-03, 8-927-272-21-80
ОГРН 319732500029725

Изготовим толстостенные банные печи с нержавеющей баком.
Тел.: 8-927-807-97-75
ОГРН 1067302013095

Цифровое спутниковое ТВ 200 каналов от 5490 р. (общероссийские, детские, взрослые + 3 канала на татарском языке). Гарантия 1 год. Монтаж, ремонт, обслуживание. Доставка бесплатно.
Тел.: 8-951-091-55-58, 8-937-455-03-04

Прием лома черных и цветных металлов в Новой Малыкле (территория тока, рядом с АЗС) дорого, расчет сразу. Медь 440 руб. кг, алюминий от 82 руб.кг. ЧЕРМЕТ от 18 руб. кг. **Тел. 8-929-799-42-99**

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» выражают глубокие соболезнования депутату Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» Рафикову Замилю Фатыховичу по поводу смерти **МАТЕРИ.**

Совет депутатов и Администрация муниципального образования «Среднесантимирское сельское поселение» выражают глубокие соболезнования Главе муниципального образования «Среднесантимирское сельское поселение» Рафикову Замилю Фатыховичу по поводу смерти **МАТЕРИ.**

На автомойку (с.Новая Малыкла, ул.Труда, 53А) требуются мойщики.
Тел. 8-927-827-02-50
ОГРН 319732500029725

Ищут дом и ответственного хозяина: кошки, котят, коты пушистые и гладкие, мышеловки и для души. Собаки, щенки крупные и мелкие, в дом, на охрану и в квартиру. Стерилизованные и привитые.
Тел.: 8-960-366-44-67, 8-917-636-04-74

Ремонт квартир, плитка, электрика, сантехника и т.д.
Продам новый слуховой аппарат.
Тел.: 8-937-276-91-20

Продам бычков 1,2,3-х месячных.
Тел.: 8-927-831-16-26
ИНН 730701248030

ООО «Гарант». Распродажа ритуальных оград (восьми видов), возможна установка.
Тел.: 8-927-820-49-66
ОГРН 1067302013095

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восьми видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Наличный и безналичный расчет. Пенсионерам скидка.
Тел.: 8-927-820-49-66
Скидки даны на день публикации.
ОГРН 1067302013095

Продаю телят от 1 до 3 месяцев. Доставка бесплатная.
Тел.: 8-902-126-77-87, 8-927-988-10-10
ИНН 732789298536

Куплю гусиный пух, перо (старое, новое), РОГА
Тел. 8-996-297-00-53



На этой неделе отмечают день рождения:

Устимова Марина Петровна, помощник повара МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И. Столярова в с. Вороний Куст, жительница с. Вороний Куст;
Шангутов Николай Тимофеевич, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер,

житель с. Старая Куликовка;
Чиндяева Светлана Николаевна, заместитель директора по УВР МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И. Столярова, жительница с. Новочеремшанск;
Волкова Ирина Николаевна, фельдшер-лаборант ГУЗ «Новомалыклинская РБ», жительница с. Новая Малыкла;
Хайруллин Рамиль Надирович, Депутат Законодательного собрания Ульяновской области, директор ООО «СКИК» Новомалыклинский, житель г. Димитровград;
Пучкарева Валентина Петровна, заведующий МДОУ Станционная якушкинский

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

детский сад «Солнышко», жительница с. Станция Якушка;
Утяганова Галина Николаевна, ветеран сбербанка, жительница с. Новочеремшанск;
Ильдугов Яков Николаевич, механизатор ООО «Восток», житель с. Верхняя Якушка;
Нуртдинова Раиса Абдулловна, пенсионерка, жительница с. Новая Малыкла;
Чернова Татьяна Викторовна, преподаватель МОУ Среднеякушкинская СОШ, жительница с. Нижняя Якушка;
Пирюшова Любовь Александровна, пенсионерка, жительница с. Станция Якушка.

Поздравляем!



23 декабря Раиса Абдулловна Нуртдинова отметит юбилейный день рождения (с. Новая Малыкла). Дорогая, любимая жена, мамочка, аби-ка! Искренне поздравляем тебя с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, счастья, радости, всего самого доброго и светлого. Единственной, родной, неповторимой, Мы в этот день спасибо говорим. За доброту и сердце золотое, Мы, наша милая, тебя благодарим. Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, муж, дети, внуки, все любим тебя! Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна! С любовью муж, дети, внуки.

18 декабря наш дорогой Николай Тимофеевич Шангутов отметит 70-летний юбилей (с. Старая Куликовка). Искренне поздравляем его с юбилейным днем рождения. Желаем крепкого здоровья, счастливо-го долголетия, всех земных благ.

Слов хороших не жалею,
Поздравляем с юбилеем.
Мы желаем всей душой
Только радости большой.
Сил, здоровья и достатка,
Полного в делах порядка,
Чтобы счастьем и теплом
Был всегда наполнен дом.

С искренними пожеланиями сестра Валентина, семья Орловых, Шангутовых, Романчевых, Царевых.



17 декабря Николай Владимирович Давыдов отметил юбилей (с. Новая Малыкла). Дорогой, любимый муж, папа! От всей души поздравляем тебя с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни.



С днем рождения наш любимый,
Муж и папа дорогой!
От души мы поздравляем
Тебя дружную семьей.
Здоровье было чтоб в порядке,
Жить желаем лишь в достатке.
Чтоб ничего не огорчало,
Семья любовью согрела.

С любовью жена, дочь, сын.



Мы гордимся!

Победили в областном этапе Всероссийского конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности"

Муниципальное казенное учреждение "Межпоселенческая Библиотечная Система" муниципального образования "Новомалыклинский район" Ульяновской области в 2020 году стало победителем областного этапа Всероссийского конкурса "Российская организация высокой социальной эффективности" в номинации "За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях непромышленной сферы".

В пятницу, 11 декабря, состоялось торжественное мероприятие по случаю награждения победителей, награды вручил Губернатор Сергей Иванович Морозов. Поздравляем!

Спасибо, доктор!

Спасибо за бескорыстный и благородный труд

От всей души выражаю благодарность за профессионализм, сердечную теплоту, за бескорыстный и благородный труд работникам ГУЗ ЦК МСЧ имени ЗВР В.А. Егорова. Находился на стационарном лечении и обследовании с 27.10.2020 года по 07.11.2020 года с подтвержденным основным диагнозом новой коронавирусной инфекции Covid-19. Мой лечащий врач – она же заведующая отделением Выборнова Юлия Валерьевна – внимательный, обходительный, добрый и прекрасный доктор. Назначает не только лечение, но и дает подробные консультации по вопросу здоровья и как не запускать болезнь, а продолжать вести активную жизнь.

Так же хочу поблагодарить младший медицинский персонал отделения за чистоту, уют, отзывчивость, внимательное отношение к пациентам. Надо отметить отлично организованную работу палатных медицинских сестер – это огромное счастье, что такие компетентные, неравнодушные люди работают именно там, где они больше всего нужны.

Коллектив отделения хирургии №2 инфекционного госпиталя ЦК МСЧ! От всей души желаю здоровья вам и вашим семьям! Пусть ваши добрые дела возвращаются вам сторицей!

В.В. Фриауф, житель с. Новая Малыкла.



В связи с пандемией коронавируса Губернатор Сергей Морозов принял решение об изменении формата ежегодной новогодней благотворительной акции. В этом году она проходит в дистанционном режиме с 7 декабря и продлится по 7 января 2021 года.

- В преддверии Нового года по традиции в нашем регионе запускается ряд благотворительных проектов. Так, например, пройдет акция «Дед Мороз живёт в каждом из нас», объявленная Губернатором Ульяновской области, благодаря которой почти 158 тысяч сладких подарков получат дети в возрасте от трех до 14-ти лет. Также помимо стандартной классической «Елки желаний», которую будут расставлять на площадках крупных торговых центров, предлагается и онлайн-участие. В этом году жителям нашей страны предложено поучаствовать в федеральном проекте «Елка желаний», для этого нужно зайти на сайт акции. Все эти добрые инициативы позволяют нам делать счастливыми большое количество людей, в этом состоит главная задача праздника, - рассказала первый заместитель Председа-

20 декабря Валентина Петровна Пучкарева отметит юбилей (Станция Якушка).

Уважаемая Валентина Петровна! Поздравляем Вас с юбилеем! Вам в этот светлый день рождения Мы пожелать хотим добра, Здоровья, бодрости, терпения, И жить счастливой, чем вчера! Пускай веселья будет много, Душа пусть радостно поет! Пусть в жизни каждая дорога К заветным целям вас ведет!

С уважением коллектив Станционноякушкинского детского сада "Солнышко".



Акция

Благотворительная акция «Подарим детям праздник»

Партнерами акции «Подарим детям праздник» стали благотворительный Фонд «Дари Добро», Ульяновское региональное отделение ООО «Российский Красный Крест», АНО по развитию добровольчества и благотворительности «Счастливый регион», областное отделение благотворительного фонда «Российский детский фонд», Правительство и Законодательное собрание Ульяновской области, а также партия «Единая Россия».

По словам Министра семейной, демографической политики и социального благополучия области Натальи Исаевой, в этом году особое внимание должно быть уделено новым формам. В регионе есть достаточная база для проведения большинства акций в дистанцион-

ном формате. Это не только обезопасит детей и их родителей, но и увеличит предполагаемое количество участников акции. Одним из главных этапов станет традиционная «Елка желаний», которая также организована в онлайн-формате. Сбор заявок на исполнение пожеланий детей продолжится по 20 декабря на сайте, где размещена вкладка https://sobes73.ru/yolka_zhelanij_39599.html, перейдя на которую дети могут подать заявку, а взрослые помочь ребёнку осуществить его мечту. Исполнение желаний пройдет с 25 декабря 2020 года по 7 января 2021 года. Также Губернатор Сергей Морозов присоединится к акции и тоже исполнит пожелания детей. Доставку подарков будут осуществлять волонтеры Деда Мороза.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор **О.А. ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д. 2Б, оф. 4
Тираж 1635 экз. Заказ №08/51
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32, 2-й этаж, каб. №22.
Тел./факс: 2-21-77.
ЗВЕЗДА
Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: <http://gazeta-zvezda73.ru/>
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.